

Кредит доверия Путину исчерпан

«Перемен требуют наши сердца!
Перемен, мы ждем перемен!»

Виктор Цой

Прошел ровно год с момента формулирования доктрины ортодоксальной демократии. Пора подвести промежуточные итоги и определить перспективы на будущее.

После общения с друзьями и знакомыми касательно партии я понял, что с апреля 2004 года я попал под присмотр спецслужб. Конечно, не каждый день появляются идеалисты, кто готов поставить на карту свою жизнь и успех на ниве политики. Тем более предлагать инновационные концепции. Основные материалы доктрины и проекты партийных документов создаваемой Партии Ортодоксальной Демократии были написаны в марте-мае 2004 г. 17 мая мы провели учредительное собрание Оргкомитета партии, 18 мая передали в Минюст необходимый пакет документов для регистрации Оргкомитета партии. Получили 21.05.2004 письмо Минюста с номером регистрации Оргкомитета №08-1050. В пакет документов входили проекты Манифеста, Устава и Программы Партии. Третий экземпляр пакета документов со штампами Минюста хранится у нас.

Послание Президента РФ В.В. Путина к Федеральному Собранию 26.05.2004 было написано на основе Программы Партии Ортодоксальной Демократии. В последующие месяцы отдельные элементы Программы, не озвученные Президентом, тестировались на первых каналах телевидения. Проще сказать, что основные идеи доктрины были заимствованы Администрацией Президента РФ. Если не озвучивать источник, то это банальное воровство.

Юридически Оргкомитет партии оформлен как Автономная Некоммерческая Организация «Народная Палата». Этот политический фонд должен провести учредительный съезд партии и открыть филиалы этой неправительственной организации, как по всей России, так и за рубежом.

В оригинальной речи Послания В.В. Путина содержались фразы о Народных Палатах, но после регистрации нашей «Народной Палаты» в июне 2004 г. термин был изменен на Общественную Палату. Это легко можно увидеть при сравнении бумажных газет 27 мая 2004 г., опубликовавшие эту речь или записи телевизионного выступления В.В. Путина, и официального текста выступления, помещенного на сайте Президента в Интернете.

До марта 2005 г. легко можно было замечать плагиат Администрации Президента моей деятельности в Интернете на различных форумах и моем собственном ресурсе. Вплоть до цитат. АП присела на доктрину Ортодоксальной Демократии и использовала самые интересные идеи и предложения, подвергнув их своей религиозной цензуре сатанистов. Наконец игра в дочки матери им надоела. Слава Богу! Нельзя же использовать враждебную идеологию в своих интересах долго, а то так привыкнуть можно и потерять свою бесовскую сущность.

Что у нас с партийным движением? До 16 мая 2005 г. мы должны провести учредительный съезд партии и зарегистрировать ее в Минюсте. Формально говоря, в соответствии с Федеральным законом РФ «О политических партиях», юридически создать новую партию вообще не возможно. Закон «О политических партиях» является правовым беспределом, навязанным группами анонимной власти для невозможности изменения существующего строя тайных и явных элит. Учитывая факт того, что «элитами» себя считают коммунисты, номенклатура СССР и различные еврейские организации, удобно обосновавшиеся под лозунгами демократии.

В ФЗ «О политических партиях» в статье 12, параграф 2, пункт б) четко прописано, что Оргкомитет после своей регистрации в Минюсте обязан открыть счет в банке для формирования средств оргкомитета и заключать гражданско-правовые договора для обеспечения своей деятельности. В Статье 13 расписаны права и обязанности Оргкомитета партии, в том числе в параграфе 1 опять регламентируется открытие расчетного счета.

Вероятно Минюст РФ, депутаты Думы, Совета Федерация и Президент РФ не в курсе, что группа из 10 физических лиц Оргкомитета не является юридическим лицом, и осуществлять указанные деяния не имеет юридического права. Далее закон требует проведения учредительного съезда партии, но предварительно необходимо провести региональные партийные конференции и зарегистрировать региональные отделения, но без регистрации самой партии региональные отделения не могут быть зарегистрированы. С последними поправками к ФЗ «О политических партиях» необходима численность новой партии не менее 50 000 человек и представительства во всех 89 субъектах РФ. Кто может создать идеологическую партию с нуля, да еще во всех субъектах Федерации, при этом, не нарушив ФЗ «О политических партиях»? Только тот, кто оплатит Минюсту или АП моральную компенсацию за закрытие глаз на недочеты и купит 49 950 голов партийцев во всех субъектах РФ.

Таким образом, необходимо поймать в темной комнате черную кошку, тем более что ее там попросту нет. Но ее тут же тебе выдадут, если ты заплатишь круглую сумму, размер которой

определяет лично В. Сурков из АП. Соответственно до 16 мая 2005 года мы не сможем реализовать своё право, данное нам Конституцией РФ, по созданию политической партии.

Какие были достижения ортодемов за прошедший период?

Во-первых, сформулирована доктрина ортодоксальной демократии. Доказано, что Свобода, Экономика, Политика и Религия есть субъекты религии и веры. Показана историческая связь демократии Новгородской Республики, Вече с современной Россией. Президент РФ также неожиданно воспылал любовью к истории и посетил раскопки в Новгороде и других северных городах.

Во-вторых, теоретически было доказано родство коммунизма и либерализма, показан тоталитаризм обоих учений. Их теологическое родство на базе сатанизма, т.е. противопоставления человека Богу. Эти положения были закреплены политикой АП, выступлениями и интервью В. Суркова в СМИ. Можно даже вынести благодарность АП за расчистку политической деланки от наших идеологических врагов.

В-третьих, был решен вопрос об анонимном управлении миром и нашей страной. Дано определение группам анонимной власти и описано их современное состояние, перспективы их существования и доказана крайняя опасность их воздействия на само существование России как единого государства. Даже Президент РФ не удержался от шуток на пресс-конференциях о «масонских знаках». В прессе, Интернете и телевидении стали широко освещаться вопросы существования масонских тайных организаций и их воздействие на историю, культуру и политику. Участие масонов во всех революциях.

В-четвертых, дано определение международному терроризму, описаны пути противодействия ему. Показана связь групп анонимной власти с мировым терроризмом. Президент РФ также умудрился плоско шутить на весь мир о том, что теракты в Ираке направлены на не допущение выборов Дж. Буша Президентом США на повторный срок.

В-пятых, элементы проекта Программы Партии Ортодоксальной Демократии во многих положениях реализованы или реализуются в ближайшее время. Инициатива опять же принадлежит АП, как заслуженным плагиаторам.

В-шестых, сформулирована программа противодействия группам анонимной власти и разрушения России в работе «Виртуальная война XXI века». Наши предложения были скомплектованы в брошюру «Системный кризис в России. Пути преодоления». Брошюры были разосланы в Администрацию Президента, Министерство Обороны, МВД, ФСБ. Судя по последним месяцам, эти предложения стали широко использоваться указанными властными структурами.

В-седьмых, были сформулированы принципы и методология использования энергетики и энергоносителей в качестве инструмента поддержания государственности России. Показана необходимость удержания цен на энергоносители на приемлемо высоком уровне и опережающая игра на повышение. Эту заслугу АП опять же приписала на свой счет, что было зафиксировано, видимо, на встрече В. Путина с Дж. Бушем в Братиславе. Цены на нефть выросли с середины февраля с 35 до 55 долларов за баррель. Полагаю, что ценовой коридор сместится скоро выше 100 долларов за баррель.

В-восьмых, было сформулировано понятие Православной Свободы. Православная душа и Свобода бессмертна.

В-девятых, была сформулирована и опубликована концепция Национальной идеи для России, заключающаяся в превращении России в энергетическую метрополию или Империю всего Восточного полушария Земли. Было предложено создать Глобальную Энергетическую Компанию с акционерным участием в ней всех граждан РФ.

Таким образом, доктрина Ортодоксальной Демократии стала фактором политической и общественной жизни, как России, так и всего мира.

В свою очередь мы стали получать встречные предложения по интегрированию в существующую систему общественных и властных институтов.

Во-первых, я получил предложение возглавить департамент управления заграничной собственностью в Правительстве РФ. Для вступления в эту должность необходимо было передать свою анкету, пройти собеседование и заплатить 50 000 долларов взятку. Собеседование предполагалось с Д. Козаком, но так и не состоялось.

Во-вторых, от АП поступило предложение предоставить материалы по партии и мои работы для изучения. Документы были переданы и по истечению пары месяцев, было заявлено, что больше никаких партий создаваться не будет, у АП больше нет кадровых ресурсов для построения партийных структур. На место главного оппозиционера, вероятно, будет назначен Г. Явлинский с Яблоком и на этом игра в демократию закончится.

В-третьих, предлагалось заплатить взятку один миллион долларов и стать депутатом Думы от «Едиства». Затем ставка снизилась до 500 000 долларов.

В-четвертых, предлагалось стать сенатором Совета Федераций за взятку в два миллиона долларов.

В-пятых, предлагалось выкупить права на одну из старых, зарегистрированных Минюстом партий. Сумму взятки не озвучивали, ждали встречного предложения.

В-шестых, предлагалось возглавить создаваемую партию независимых профсоюзов России или модифицировать нашу партию путем покупки голосов членов профсоюза. Сумму также не озвучивали, но за голос меньше десяти долларов брать было не солидно.

В-седьмых, в марте 2005 г. предполагалось приглашение на собеседование в Совет Федераций по поводу партийного строительства, но затем Председатель СФ Миронов выступил по телевидению с новой программой его партии «Жизни», по которой партийцы по вертикали полетят к звездам. Сами программу выправили. Грамотные.

Суммируя полученные предложения можно утверждать, что при любом раскладе для интегрирования в существующие институты власти необходимо выплатить огромные взятки в качестве минимального взноса попадания в существующую «элиту». Тем самым, доказывая полный захват власти в России группами анонимной власти или «элитами» безродных космополитов.

Доступ к этим группам анонимной власти связан с обязательным актом коррупции, который свергает взяткодателя в замкнутый порочный круг грязных денег и дальнейшей коррупции. Замарываешься один раз и на всю дальнейшую жизнь. Как минимум ты будешь вынужден совершать противоправные действия по отбивке понесенных расходов. Дальнейшее финансовое благополучие на ниве власти зависит лишь от талантов и низменности очередного кандидата. Эта система власти анонимов известной национальности, пришедших к власти в России в 1917 году и до сих пор находящихся у кормила и властной кормушки России.

Принадлежность конкретных людей к той или иной партии, тому или иному институту власти, уже не имеет никакого значения. Главный отличительный признак участия в «элите» круговая порука коррупции. Президентом РФ является наивный выпускник высшей школы КГБ по фамилии В.В. Путин, поставленный к власти группами анонимов под управлением А. Чубайса и Мирового Правительства.

В. Путин подобрал кадровый состав своей Администрации Президента из бывших или действующих сотрудников КГБ или ФСБ, но входящих в одну чекистскую масонскую ложу, которая дала клятву верности В. Путину и американскому Князю, видимо, Дж. Бушу Старшему. Идеологическим блоком и СМИ заведует прямой сатанист В. Сурков, причем известной национальности. Ущерб России от деятельности этого человека невозможно себе даже представить. Другой помощник Президента из АП - И. Сечин продемонстрировал на весь мир свою полную некомпетентность в вопросах экономики и деприватизации ЮКОСа. Приобретение государством Юганскнефтегаза ничем как дурным анекдотом о покупке дырок от бублика не назовешь. Третья сила в АП, в том числе в лице Илларионова, служит семье бывшего Президента РФ Б. Ельцина и поддерживает лжедемократов, оторванных от кормила прямой государственной власти.

Правительство РФ возглавляет Фрадков известной национальности. Само Правительство составлено из либералов, деятельность которых напрямую направлена на уничтожение России и геноцид русского народа. Наиболее одиозными слугами русского народа проявили себя Зурабов, Греф, Кудрин, Фурсенко. Из всего Правительства надежду на выздоровление имеют лишь два силовых министра МВД и ФСБ.

Таким образом, исполнительная власть захвачена полностью группами анонимной власти или пуританами, которых исторически называли жидомасонами. Принцип круговой поруки коррупцией там неукоснителен.

Руководство и все комитеты Государственной Думы, Совета Федераций контролируются также группами анонимной власти. Все партийные руководители также внутри порочного круга коррупции.

К выборам 2008 г. АП предложит своего приемника, видимо, жидомасона Д. Рогозина. В Думу в 2007 г. опять попадут проверенные бойцы невидимого фронта групп анонимной власти из привычной колоды партийных карт.

Полагаю даже, что формируемая в этом году Общественная Палата, будет строится на основе дачи взятки за членство. Сколько денег попросят с кандидатов?

Действующая жидомасонская власть не подпустит к себе на пушечный выстрел никого из независимых политиков. **Только акт грехопадения дает доступ в их круг.** Народ обречен на рабство. Свобода остается достоянием Конституции и бумаги, на которой она написана. Что делать?

Для восстановления народовластия в России необходима народно-демократическая революция. Православная революция. Русская революция.

Кубарев Валерий
27.03.2005